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B npamoyronbHuke ABCD puaroHanu nepece

Katotca B Touke O. Hanaute nepumetrp AAOB,
ecin ZCAD=30° AC =12cwm.

C
O
30°
D
A0 =
BO =
CD =
AB =

OTBeT. 18 cMm.
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Hangute nepnmeTp NnpaMoyroribHuKa , ecnm
buccekTpuca yrna AenuT CTOPOHY Ha OTPE3KU
2 CM U1 3 CM.

2 3 3 2

/

OtBeT. 14 cm nnn 16 cm.




B NnpaMoyronbHbIN TPEeYroribHUK, KaXabiv
KaTeT KOTOpOro paBeH 6 CM, BNu1caH nps
MOYTOJIbHUK, UMEIOLLUN C TPEYroNbHUKOM
oboLwunn yron. Hangnte nepmmeTp NpamMo

YIOJIbHUKA.
A
Mo ycnosuio A ABC — ...
P npsmoyronbHuka = ...
T K
\ Paccmotpum AATK.
C M =

OtBeT: 12 cm.
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B paBHODOeOpeHHbIN NPAMOYroSibHbIU TPEYrosb
HUK BNMcaH NPsAMOYrofibHUK TakK, YToO ABe ero
BEPLUMHLI HAXOOATCA Ha TMNOTEHY3e, a ABe
aopyrme — Ha Kkatetax. Hemy paBHbl CTOPOHbI U
NepuMETP NPAMOYroribHMKa, eCni U3BECTHO,
YTO OHWN OTHOCATCA KakK 5:2, a rmnoTeHy3a Tpe
yronbHuKa pasHa 45 cm?
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B npsamoyronbHmnke guaroHanb obpasyeT co CTO
poHoW yron, pasHbin 20°. OnpeaenuTb yrom
MeXay aunaroHansmm, oopalleHHbIN K MEHbLLEN
CTOPOHE.

B npamMoyronbHUKe To4ka nepecevyeHnsa gmaro
Hanewu OTCTOUT OT MEHbLLUEN CTOPOHLI HA 4 CM
aanbliue, 4Yem oT bonbLuen CTOPOHbLI. [lepnmeTp
9TOro nNpsAMoyrofibHMKa paeseH 56 cm. Onpege
NMUTb €ro CTOPOHHbI.




